击

场

监

理

开

打

回

药

《青海打造国际生态旅游目的地总体规划》 通过验收评审

青海日报讯(记者 倪晓颖)6月16 日,《青海打造国际生态旅游目的地总 体规划》(以下简称《总体规划》)通过验 收评审。

打造国际生态旅游目的地是党中 央赋予青海的重大使命和政治任务,是 生态保护和高质量发展的必然要求。 《总体规划》是青海打造国际生态旅游 目的地的战略性、宏观性、纲领性指导 文件,是推动生态旅游持续健康发展的 基础保障。《总体规划》在先后2次征求 青海打造国际生态旅游目的地规划体 系专家委员会,以及省直有关单位和各 市州文化旅游部门意见建议的基础上, 收集意见建议200余条,经过多次反复 优化完善,并经中国旅游研究院及青海 省生态旅游专家咨询委员会咨询性审 查,其指导思想、原则、定位、目标符合

国家、全省发展战略和青海实际,总体 布局科学合理,主要任务和举措体现了 生态保护和生态服务、资源导向和市场 导向、旅游发展和文化挖掘、产品体系 和服务体系相结合的宗旨,具有较强的 创新性和可操作性。

评审组专家强调,要以"三个最 大"省情定位为引领,正确处理好生态 保护和发展的关系,做好保护、发展、利 用、服务、反哺的文章,合理利用旅游资 源,实现生态环境保护与生态旅游发展 的有机结合。要充分考虑各区域自然 差异,聚焦补短板、强弱项,分地区、分 层次打造优质、多样化、个性化的旅游 产品。同时,专家组就自驾游服务体 系,产品体系,以及建立完善社区参与 机制、着力改善民生等方面提出了可行

《什么是青海》一书出版发行

青海日报讯(记者 王煜鹏) 6月23 日,全景展现青海自然人文与发展成就 的书籍《什么是青海》在西宁正式出 版。该书由省委宣传部、省文化和旅游 厅、青海出版传媒集团主编,青海人民 出版社出版.

全书以"一江清流""时光脉动"等 六个篇章组成,系统梳理了青海"五个 文化"传承脉络,呈现了三江源、昆仑山 等壮丽景观,记录了打造生态文明高 地、建设产业"四地"等发展成就。通过 "沉浸式美学"手法,既展现"黄河远上

白云间"的古典意境,又刻画"光伏蓝海 映雪山"的现代气象,将"山宗水源大 美青海"旅游标识升华为文化载体。

该书出版对加强青海对外宣传、 推进国际生态旅游目的地建设具有重 要意义,是文旅融合发展的重要成果。

市统计局妇委会开展"点亮微心愿"活动

本报讯(记者段亚慧)涓涓细流汇 成江海,微小善举点亮希望之光。6月 20日,市统计局妇委会积极响应市妇 联发起的"情暖特殊群体·点亮微心 愿"公益行动,为困难群众送上"微心 原"爱心包。

在走访中,市统计局妇委会先后 深入石油社区、园艺场社区,详细了 解2户困难群众的生活及身体健康情 况,悉心询问她们当前面临的实际困 难,鼓励她们树立信心,乐观勇敢地 直面生活的磨砺与挑战。工作人员 还为她们送上了精心准备的心愿大 礼包,切实将关怀与温暖送到了困难 群众的心坎上。

近年来,市统计局妇委会为充分 发挥好女职工作用,调动广大女职工 工作主动性、积极性和创造性,积极带 领女性职工开展巾帼文明岗创建工 作,主动参与扶贫慰问、创文爱卫、文 明交通、生态文明等志愿服务活动,不 断增强女职工凝聚力,以发扬基层妇 联组织的"半边天"作用。下一步,市



工作人员为困难群众送上"微心愿"爱心包。

记者 段亚慧 摄

实际,积极开展各种形式的帮扶活动,

统计局妇委会将继续立足自身职能和 切实为困境妇女儿童做好事、办实事、 解难事。

市综合行政执法局整治建筑垃圾偷倒乱象

本报讯(记者李莎莎)近期,市综 合行政执法局针对长江路以南区域存 在的偷倒建筑垃圾问题,开展专项清理 整治行动,旨在恢复该区域的环境卫生 与市容市貌,进一步改善城市环境面 貌,严厉打击建筑垃圾偷倒违法行为。

市综合行政执法局成立专项整治 工作小组,细化责任到人,要求执法人 员严格落实"全覆盖排查、全流程管 控、全方位整治"工作要求,确保清理 工作高效推进。同时,建立"巡查+执 法+清运"联动机制,联合环卫部门、街 道社区形成工作合力,提升整治效 能。执法人员采用"定点巡查+机动巡 查""白天检查+夜间突击"相结合的方 式,对长江路以南区域的城乡接合部、 闲置空地等易偷倒点位开展拉网式排 查。通过实地勘查、走访周边群众等 方式,全面了解建筑垃圾偷倒的具体 情况,为清理工作制定详细且有针对 性的方案。

清理过程中,执法人员与专业清 运团队紧密协作,调配多辆大型运输 车辆和挖掘设备,对偷盗的建筑垃圾 进行集中清运,累计清理偷倒建筑垃 圾达450方。同时,执法人员加强了对 该区域的巡逻管控,通过增加巡逻频 次、延长巡逻时间,有效遏制了建筑垃 圾偷倒、乱倒现象的再次发生。

市综合行政执法局将以此次清理 行动为契机,持续加强对重点区域的 日常巡查监管,强化建筑垃圾精细化 监管。同时,强化普法宣传,引导企业 和个人规范处置建筑垃圾,鼓励市民 通过"随手拍"等方式举报违法行为, 共同维护城市环境整洁有序。

本报讯(记者 夏静) 近日,市市场监督管理

局以州市监局移交医保 重复结算的线索为切入 点,在药品经营环节深 入开展"清源"专项行 动,严查问题线索涉及 药品及经营企业,排除 安全隐患,持续巩固药 品领域民生整治成果, 切实保障医保基金安全 和群众用药安全,严厉 打击医保"回流药"违法 违规行为。

本次行动重点聚焦 线索涉及药品的票、账、 货、款及药品经营企业 经营行为,执法人员充 分发挥专业攻坚作用, 以药品追溯码为关键突 破口,加强与医保部门 的沟通交流,确保信息 指令畅通、响应迅速、部 门联动无缝衔接。对线 索涉及药品经营企业开 展全方面排查, 筑牢末 端监管防线,并严查药 品购销渠道,检查是否 严格落实购销药品诵讨 计算机系统管理要求、 是否存在非法回收和销 售药品的行为,确保药 品来源可追溯、流向可

截至目前,共检查 线索涉及药品经营企业 8家,对发现的个别药店 存在销售药品未建立直 实完整的销售记录等问 题,下达当场行政处罚

决定书1份,要求立即整改到位。 同时,执法人员向药品经营使用单 位宣传了相关法律法规和医保"回 流药"的严重危害,要求其必须履 行好主体责任,落实好质量管理制 度,不得从非法渠道购进药品,不 得销售"回流药",诚实守法经营。

据了解,市市场监督管理局将 以药品经营环节"清源"行动为主 线,持续开展打击医保"回流药"专 项行动,强化同医保、卫健、公安等 部门协作,对检查发现的问题线索 追根溯源、一查到底、依法依规坚 决打击,形成强大震慑,进一步规 范药品经营使用秩序,保障人民群 众用药安全。